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ELŐSZÓ 

Kedves Olvasó! Íme a TNTeF: Társadalmi Nemek Tudománya Interdiszciplináris 
eFolyóirat 13. évfolyam 1. száma. A tavaszi számban hagyományosan a TNT, a 
Szegedi Tudományegyetem Társadalmi Nemek Tudománya Kutatócsoportja 
által az előző ősszel, évente megrendezett, dzsender konferencián elhangzott 
előadásokból adunk közre válogatást. 2022 szeptemberében végre ismét 
személyesen tudtunk találkozni a 17. konferencián a Covid-19 járvány után! A 
konferenciát A feminizmus és emlékezés címmel rendeztük meg. Az elhangzott 
harminc előadásból nyolcat adunk most közre tanulmány formájában. 
Reméljük, az eddigiekhez hasonló érdeklődésre talál mostani számunk is. 
Egyúttal szeretnénk felhívni leendő szerzőink figyelmét, hogy a folyóirat 
tavaly ősszel bekerült az EBSCO adatbázisába. 

Az archiválás szempontjára tekintettel, illetve az olvasottság változását 
nyomon követő olvasóink számára örömmel rögzítem, hogy az Előszó 
írásának pillanatában a folyóirat nyitó oldalán a számláló 79.708-et mutat – az 
egyes tanulmányok látogatási száma nélkül. Köszönjük a kitartó érdeklődést! 

A mostani szám is egyaránt fontos a tudományterületek sokfélesége és 
a bemutatott jelenségek nemzetközisége okán. Különösen figyelemre méltó, 
hogy a Közönségdíjon, az 1941-ben megszületett amerikai képregény, a 
Wonder Woman figuráját mintázó hűtőmágnesen ezúttal három előadó 
osztozhatott. A három tanulmányból most kettő készült el. Gera Judit „A 
Lázár Piroska-féle leányiskola osztályképeinek utóemlékezete” című előadása, 
aki első alkalommal hódította meg a közönséget; illetve Kapus Erika „Czóbel 
Minka emlékalakjának megköltése és újrateremtése: mítoszteremtés 
nyomtatásban és digitálisan Arcképes (n)őtörténet” című előadása. A 
harmadik előadást Federmayer Évától őszi számunkban jelentetjük meg. 

https://ojs.bibl.u-szeged.hu/index.php/tntef/article/view/33644/32716
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Szeretettel gratulálunk mindhármuknak! 
Szeretnénk ismét felhívni a figyelmet a tavaly tavasszal bevezetett 

változásra is. A FIGYELŐ rovatban ezentúl csak szabadon hozzáférhető 
online folyóiratokat, különszámokat, illetve nyílt hozzáférésű köteteket 
teszünk közzé. A lehetséges folyóirat-, kötet-, és konferenciafelhívásokból 
nem adunk közre válogatást. Szerzőink és Olvasóink multidiszciplináris 
hátterét nem tudjuk figyelemmel kísérni és kellően reprezentálni; illetve ezeket 
a felhívásokat minden bizonnyal ki-ki a maga szakterületén figyelemmel kíséri. 

Az őszi számba várjuk továbbra is a TNTeF profiljának megfelelő, első 
közlésre szánt tanulmányokat, fordításokat, interjúkat, korábbi számainkban, 
vagy más folyóiratban megjelent tanulmányokkal vitázó hozzászólásokat, 
illetve recenziókat. Az ismertetésre szánt monográfiákkal vagy folyóiratok 
különszámaival kapcsolatban keressék Olvasószerkesztőnket, Tóth Andreát, 
és juttassák el egy példányát postai címünkre (Barát Erzsébet, TNTeF 
Főszerkesztő 6722 Szeged, Egyetem u. 2). 

Szerkesztőségünk köszönetet mond Dér Csilla Ilonának a borítóterv 
alapjául szolgáló fotóért. 
 
 

Barát Erzsébet 
Főszerkesztő 
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